

27 МАИ 1959

Заря Востока
г. Тбилиси

5



На снимке: Н. Кургапкина и Б. Бреговдзе в балете Минкуса «Дон-Кихот».
Фото В. Тархова.

ТАЛАНТЛИВЫЕ АРТИСТЫ БАЛЕТА

В Тбилиси знают, понимают и любят балет. Поэтому каждая балетная новинка вызывает повышенный интерес зрителей. Такой новинкой оказались для тбилисцев и состоявшиеся 24 и 26 мая выступления в спектакле Тбилисского театра оперы и балета имени З. Палиашвили «Дон - Кихот» солистов Ленинградского академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова Нинель Кургапкиной и Бориса Бреговдзе. Оба они, хотя и являются ведущими солистами своего театра, еще молодые танцовщики. Заслуженная артистка РСФСР Нинель Кургапкина уже танцевала в Тбилиси, только не в спектакле, а в концерте, народный артист РСФСР Борис Бреговдзе выступает у нас впервые.

Переполненный зрительный зал горячо принял выступления молодых талантливых артистов, завоевавших его симпатии с первого же своего появления на сцене. Оба они отлично владеют техникой, танец их легкий, красив и выразителен, он как нельзя лучше передает чувства героев, словом, он прекрасен.

Нинель Кургапкина — очаровательная Челита — живая, грациозная, задорная и шаловливая. Мужественен, темпераментен Базиль в исполнении Бориса Бреговдзе. Каждый танец этой пары сопровождался бурными аплодисментами зрительного зала, горячо приветствовавшего талантливых воспитанников ленинградского балета, с честью представляющих ныне у нас в Тбилиси прославленное искусство своего великого города.